
※以下の各集計表において、「不正回答」とは「〇はひとつ」という指示を越えて２つ３つの回答があったものを指します。

◆あなたのこと（基本的事項）〔問１～問１４〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
本人 749 43.1% 126 14.8% 326 58.0% 123 63.7% 47 21.4% 1371 38.5%
家族、介助者等（本人に聞いて代わりに記入） 328 18.9% 189 22.2% 62 11.0% 24 12.4% 53 24.1% 656 18.4%
家族、介助者等（家族等の考えで記入） 288 16.6% 338 39.7% 32 5.7% 11 5.7% 85 38.6% 754 21.2%
不正回答 2 0.1% 3 0.4% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 0.2%
回答なし 369 21.3% 195 22.9% 140 24.9% 35 18.1% 35 15.9% 774 21.7%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
1 大阪市 513 29.6% 234 27.5% 143 25.4% 41 21.2% 45 20.5% 976 27.4%
2 池田市 27 1.6% 13 1.5% 3 0.5% 3 1.6% 0 0.0% 46 1.3%
3 豊能町 4 0.2% 4 0.5% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.3%
4 能勢町 3 0.2% 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.1%
5 箕面市 23 1.3% 18 2.1% 10 1.8% 5 2.6% 4 1.8% 60 1.7%
6 豊中市 80 4.6% 43 5.1% 23 4.1% 7 3.6% 31 14.1% 184 5.2%
7 吹田市 76 4.4% 32 3.8% 22 3.9% 11 5.7% 7 3.2% 148 4.2%
8 茨木市 52 3.0% 37 4.3% 19 3.4% 5 2.6% 4 1.8% 117 3.3%
9 摂津市 18 1.0% 3 0.4% 6 1.1% 1 0.5% 0 0.0% 28 0.8%
10 島本町 5 0.3% 4 0.5% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 11 0.3%
11 高槻市 73 4.2% 42 4.9% 19 3.4% 6 3.1% 22 10.0% 162 4.5%
12 枚方市 93 5.4% 46 5.4% 25 4.4% 7 3.6% 28 12.7% 199 5.6%
13 寝屋川市 48 2.8% 21 2.5% 10 1.8% 11 5.7% 9 4.1% 99 2.8%
14 守口市 25 1.4% 10 1.2% 5 0.9% 2 1.0% 1 0.5% 43 1.2%
15 門真市 19 1.1% 10 1.2% 6 1.1% 2 1.0% 1 0.5% 38 1.1%
16 大東市 16 0.9% 14 1.6% 4 0.7% 2 1.0% 2 0.9% 38 1.1%
17 四条畷市 10 0.6% 2 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 13 0.4%
18 交野市 15 0.9% 9 1.1% 5 0.9% 1 0.5% 3 1.4% 33 0.9%
19 八尾市 56 3.2% 21 2.5% 13 2.3% 6 3.1% 2 0.9% 98 2.8%
20 柏原市 16 0.9% 8 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 0.7%
21 東大阪市 85 4.9% 45 5.3% 23 4.1% 18 9.3% 31 14.1% 202 5.7%
22 松原市 19 1.1% 13 1.5% 7 1.2% 9 4.7% 0 0.0% 48 1.3%
23 羽曳野市 24 1.4% 6 0.7% 6 1.1% 3 1.6% 0 0.0% 39 1.1%
24 藤井寺市 13 0.7% 3 0.4% 3 0.5% 1 0.5% 1 0.5% 21 0.6%
25 富田林市 27 1.6% 15 1.8% 9 1.6% 0 0.0% 1 0.5% 52 1.5%
26 河内長野市 24 1.4% 10 1.2% 7 1.2% 3 1.6% 2 0.9% 46 1.3%
27 大阪狭山市 10 0.6% 7 0.8% 4 0.7% 1 0.5% 0 0.0% 22 0.6%
28 河南町 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.1%
29 太子町 3 0.2% 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.1%
30 千早赤阪村 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
31 堺市 137 7.9% 77 9.0% 50 8.9% 17 8.8% 7 3.2% 288 8.1%
32 泉大津市 13 0.7% 5 0.6% 6 1.1% 2 1.0% 1 0.5% 27 0.8%
33 和泉市 33 1.9% 19 2.2% 9 1.6% 6 3.1% 3 1.4% 70 2.0%
34 高石市 14 0.8% 6 0.7% 3 0.5% 2 1.0% 1 0.5% 26 0.7%
35 忠岡町 6 0.3% 0 0.0% 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 9 0.3%
36 岸和田市 31 1.8% 16 1.9% 24 4.3% 5 2.6% 0 0.0% 76 2.1%
37 貝塚市 14 0.8% 9 1.1% 8 1.4% 2 1.0% 1 0.5% 34 1.0%
38 泉佐野市 10 0.6% 8 0.9% 18 3.2% 1 0.5% 0 0.0% 37 1.0%
39 泉南市 19 1.1% 3 0.4% 7 1.2% 2 1.0% 0 0.0% 31 0.9%
40 阪南市 14 0.8% 7 0.8% 10 1.8% 2 1.0% 0 0.0% 33 0.9%
41 熊取町 10 0.6% 7 0.8% 9 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 26 0.7%
42 田尻町 1 0.1% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.1%
43 岬町 2 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%
不正回答 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 53 3.1% 20 2.4% 36 6.4% 7 3.6% 12 5.5% 128 3.6%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
10歳未満 167 9.6% 119 14.0% 2 0.4% 12 6.2% 15 6.8% 315 8.8%
10代 150 8.6% 208 24.4% 7 1.2% 7 3.6% 106 48.2% 478 13.4%
20代 16 0.9% 117 13.7% 35 6.2% 5 2.6% 45 20.5% 218 6.1%
30代 58 3.3% 123 14.5% 71 12.6% 11 5.7% 14 6.4% 277 7.8%
40代 90 5.2% 160 18.8% 148 26.3% 23 11.9% 21 9.5% 442 12.4%
50代 133 7.7% 62 7.3% 115 20.5% 21 10.9% 3 1.4% 334 9.4%
60代 323 18.6% 37 4.3% 90 16.0% 45 23.3% 3 1.4% 498 14.0%
70代 441 25.4% 10 1.2% 58 10.3% 51 26.4% 0 0.0% 560 15.7%
80代 281 16.2% 1 0.1% 6 1.1% 10 5.2% 0 0.0% 298 8.4%
90代 51 2.9% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 54 1.5%
100歳以上 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 25 1.4% 14 1.6% 27 4.8% 8 4.1% 13 5.9% 87 2.4%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

総計

総計
問２ 住んでいる市町村

身体 知的 精神 難病 発達

問１ 調査票の記入者
身体 知的 精神 難病 発達

問２ 年齢層
身体 知的 精神 難病 発達 総計

平成２８年度 障がい者生活ニーズ実態調査 調査結果 〔集計編〕



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
男 888 51.2% 511 60.0% 248 44.1% 70 36.3% 148 67.3% 1865 52.4%
女 830 47.8% 326 38.3% 289 51.4% 115 59.6% 60 27.3% 1620 45.5%
不正回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 18 1.0% 14 1.6% 25 4.4% 7 3.6% 12 5.5% 76 2.1%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
自宅（持家、賃貸住宅、社宅、市営・府営住宅など） 1610 92.7% 714 83.9% 489 87.0% 183 94.8% 203 92.3% 3199 89.8%
グループホーム 12 0.7% 59 6.9% 18 3.2% 0 0.0% 4 1.8% 93 2.6%
入所施設 22 1.3% 56 6.6% 8 1.4% 1 0.5% 2 0.9% 89 2.5%
特別養護老人ホームなどの高齢者入所施設 54 3.1% 4 0.5% 16 2.8% 2 1.0% 0 0.0% 76 2.1%
精神科病院に入院している 6 0.3% 5 0.6% 8 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 20 0.6%
不正回答 2 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%
回答なし 30 1.7% 12 1.4% 23 4.1% 6 3.1% 11 5.0% 82 2.3%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
一人で暮らす 228 13.1% 52 6.1% 135 24.0% 26 13.5% 4 1.8% 445 12.5%
親や兄弟と暮らす 438 25.2% 599 70.4% 172 30.6% 46 23.8% 182 82.7% 1437 40.3%
配偶者や子どもと暮らす 746 43.0% 22 2.6% 137 24.4% 98 50.8% 16 7.3% 1019 28.6%
友達とグループで暮らす 10 0.6% 47 5.5% 3 0.5% 0 0.0% 4 1.8% 64 1.8%
入所施設で暮らす 64 3.7% 63 7.4% 29 5.2% 2 1.0% 2 0.9% 160 4.5%
病院で暮らす 19 1.1% 2 0.2% 6 1.1% 2 1.0% 0 0.0% 29 0.8%
不正回答 1 0.1% 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%
回答なし 230 13.2% 65 7.6% 79 14.1% 19 9.8% 12 5.5% 405 11.4%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
一人で暮らす 180 10.4% 85 10.0% 137 24.4% 23 11.9% 32 14.5% 457 12.8%
親や兄弟と暮らす 265 15.3% 336 39.5% 83 14.8% 24 12.4% 91 41.4% 799 22.4%
配偶者や子どもと暮らす 622 35.8% 57 6.7% 163 29.0% 91 47.2% 24 10.9% 957 26.9%
友達とグループで暮らす 34 2.0% 104 12.2% 12 2.1% 4 2.1% 31 14.1% 185 5.2%
入所施設で暮らす 142 8.2% 102 12.0% 24 4.3% 11 5.7% 16 7.3% 295 8.3%
病院で暮らす 16 0.9% 2 0.2% 6 1.1% 2 1.0% 0 0.0% 26 0.7%
不正回答 3 0.2% 3 0.4% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 8 0.2%
回答なし 474 27.3% 162 19.0% 135 24.0% 38 19.7% 26 11.8% 835 23.4%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問４ 今の暮らしで「親や兄弟と暮らす」と回答した人数） 438 100.0% 599 100.0% 172 100.0% 46 100.0% 182 100.0% 1437 100.0%
10代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
20代 3 0.7% 7 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.7%
30代 75 17.1% 56 9.3% 0 0.0% 7 15.2% 5 2.7% 143 10.0%
40代 153 34.9% 132 22.0% 5 2.9% 6 13.0% 55 30.2% 351 24.4%
50代 38 8.7% 95 15.9% 9 5.2% 8 17.4% 67 36.8% 217 15.1%
60代 27 6.2% 71 11.9% 26 15.1% 5 10.9% 17 9.3% 146 10.2%
70代 20 4.6% 51 8.5% 30 17.4% 6 13.0% 6 3.3% 113 7.9%
80代 10 2.3% 12 2.0% 22 12.8% 3 6.5% 1 0.5% 48 3.3%
90代 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
回答なし 111 25.3% 174 29.0% 80 46.5% 11 23.9% 31 17.0% 407 28.3%
総計 438 100.0% 599 100.0% 172 100.0% 46 100.0% 182 100.0% 1437 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問４ 今の暮らしで「親や兄弟と暮らす」と回答した人数） 438 100.0% 599 100.0% 172 100.0% 46 100.0% 182 100.0% 1437 100.0%
10代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
20代 5 1.1% 10 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 1.0%
30代 107 24.4% 73 12.2% 1 0.6% 8 17.4% 9 4.9% 198 13.8%
40代 158 36.1% 163 27.2% 9 5.2% 9 19.6% 71 39.0% 410 28.5%
50代 32 7.3% 118 19.7% 17 9.9% 7 15.2% 69 37.9% 243 16.9%
60代 33 7.5% 73 12.2% 41 23.8% 5 10.9% 9 4.9% 161 11.2%
70代 30 6.8% 54 9.0% 44 25.6% 10 21.7% 3 1.6% 141 9.8%
80代 22 5.0% 15 2.5% 20 11.6% 1 2.2% 0 0.0% 58 4.0%
90代 5 1.1% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 0.6%
回答なし 46 10.5% 90 15.0% 40 23.3% 6 13.0% 21 11.5% 203 14.1%
総計 438 100.0% 599 100.0% 172 100.0% 46 100.0% 182 100.0% 1437 100.0%

問４ 同居する父親の年代
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問４ 同居する母親の年代
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問３ 住まいの場
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問４ 希望する暮らし
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問２ 性別
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問４ いまの暮らし
身体 知的 精神 難病 発達 総計



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
1級 531 30.6% 59 6.9% 14 2.5% 50 25.9% 2 0.9% 656 18.4%
2級 303 17.5% 52 6.1% 59 10.5% 26 13.5% 5 2.3% 445 12.5%
3級 272 15.7% 25 2.9% 29 5.2% 18 9.3% 0 0.0% 344 9.7%
4級 383 22.1% 11 1.3% 5 0.9% 7 3.6% 0 0.0% 406 11.4%
5級 86 5.0% 2 0.2% 3 0.5% 9 4.7% 0 0.0% 100 2.8%
6級 108 6.2% 3 0.4% 1 0.2% 3 1.6% 0 0.0% 115 3.2%
身体障がい者手帳を持っていない 15 0.9% 451 53.0% 306 54.4% 59 30.6% 164 74.5% 995 27.9%
不正回答 6 0.3% 0 0.0% 2 0.4% 1 0.5% 0 0.0% 9 0.3%
回答なし 32 1.8% 248 29.1% 143 25.4% 20 10.4% 49 22.3% 492 13.8%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問５で「1級」から「6級」と回答した人数） 1683 100.0% 152 100.0% 111 100.0% 113 100.0% 7 100.0% 2066 100.0%

視覚障がい 154 7.9% 13 8.4% 2 3.2% 18 14.2% 0 0.0% 187 8.2%
聴覚障がい・平行機能障がい 202 10.4% 6 3.9% 6 9.7% 3 2.4% 0 0.0% 217 9.5%
音声・言語・そしゃく機能障がい 111 5.7% 26 16.8% 9 14.5% 5 3.9% 0 0.0% 151 6.6%
肢体不自由 986 50.8% 91 58.7% 24 38.7% 60 47.2% 5 83.3% 1166 50.9%
内部障がい 488 25.1% 19 12.3% 21 33.9% 41 32.3% 1 16.7% 570 24.9%
総計 1941 100.0% 155 100.0% 62 100.0% 127 100.0% 6 100.0% 2291 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
A 156 9.0% 365 42.9% 1 0.2% 5 2.6% 63 28.6% 590 16.6%
B1 16 0.9% 223 26.2% 7 1.2% 0 0.0% 27 12.3% 273 7.7%
B2 37 2.1% 243 28.6% 9 1.6% 4 2.1% 42 19.1% 335 9.4%
療育手帳は持っていない 965 55.6% 5 0.6% 342 60.9% 122 63.2% 60 27.3% 1494 41.9%
不正回答 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 562 32.4% 14 1.6% 203 36.1% 62 32.1% 28 12.7% 869 24.4%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
1級 28 1.6% 20 2.4% 32 5.7% 1 0.5% 3 1.4% 84 2.4%
2級 20 1.2% 41 4.8% 210 37.4% 9 4.7% 34 15.5% 314 8.8%
3級 16 0.9% 6 0.7% 78 13.9% 3 1.6% 10 4.5% 113 3.2%
精神障がい者保健福祉手帳は持っていないが、自
立支援医療（精神通院）を受けている 33 1.9% 65 7.6% 165 29.4% 6 3.1% 33 15.0% 302 8.5%
精神障がい者保健福祉手帳を持っておらず、自立
支援医療（精神通院）も受けていない 767 44.2% 317 37.3% 14 2.5% 99 51.3% 87 39.5% 1284 36.0%
不正回答 6 0.3% 3 0.4% 22 3.9% 1 0.5% 1 0.5% 33 0.9%
回答なし 866 49.9% 399 46.9% 41 7.3% 74 38.3% 52 23.6% 1432 40.2%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
広汎性発達障がい・自閉スペクトラム症 27 32.1% 234 62.4% 35 61.4% 4 66.7% 185 80.1% 485 64.4%
注意欠陥多動性障がい 7 8.3% 25 6.7% 9 15.8% 0 0.0% 20 8.7% 61 8.1%
学習障がい 7 8.3% 48 12.8% 1 1.8% 0 0.0% 19 8.2% 75 10.0%
その他 43 51.2% 68 18.1% 12 21.1% 2 33.3% 7 3.0% 132 17.5%
総計 84 100.0% 375 100.0% 57 100.0% 6 100.0% 231 100.0% 753 100.0%
☆人数は、問９に回答した方のみの人数

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
脳血管障がい 69 62.2% 3 13.6% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 76 49.0%
外傷性脳損傷 6 5.4% 3 13.6% 8 42.1% 1 100.0% 0 0.0% 18 11.6%
低酸素脳症・脳炎・脳腫瘍など 6 5.4% 6 27.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 13 8.4%
その他 30 27.0% 10 45.5% 6 31.6% 0 0.0% 2 100.0% 48 31.0%
総計 111 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 155 100.0%
☆人数は、問１０に回答した方のみの人数

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答あり 347 100.0% 63 100.0% 88 100.0% 147 100.0% 3 100.0% 648 100.0%

総計 347 100.0% 63 100.0% 88 100.0% 147 100.0% 3 100.0% 648 100.0%
☆人数は、問１１に回答した方のみの人数

問９ 発達障がいの診断
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問１０ 高次脳機能障がいの診断
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問１１ 難病
身体 知的 精神 難病 発達

総計

総計
問６ 身体障がい者手帳の種別

身体 知的 精神 難病 発達

問５ 身体障がい者手帳の等級
身体 知的 精神 難病 発達

総計

問８ 精神障がい者保健福祉手帳の等級等
身体 知的 精神 難病 発達

問７ 療育手帳の総合判定
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
区分１ 31 1.8% 12 1.4% 6 1.1% 4 2.1% 2 0.9% 55 1.5%
区分２ 26 1.5% 51 6.0% 26 4.6% 6 3.1% 7 3.2% 116 3.3%
区分３ 32 1.8% 51 6.0% 20 3.6% 5 2.6% 10 4.5% 118 3.3%
区分４ 16 0.9% 55 6.5% 7 1.2% 3 1.6% 15 6.8% 96 2.7%
区分５ 16 0.9% 51 6.0% 0 0.0% 1 0.5% 15 6.8% 83 2.3%
区分６ 25 1.4% 58 6.8% 1 0.2% 2 1.0% 12 5.5% 98 2.8%
（申請したが）非該当 9 0.5% 2 0.2% 4 0.7% 3 1.6% 0 0.0% 18 0.5%
障がい支援（程度）区分の認定を受けていない 451 26.0% 131 15.4% 130 23.1% 68 35.2% 75 34.1% 855 24.0%
わからない 497 28.6% 249 29.3% 200 35.6% 55 28.5% 52 23.6% 1053 29.6%
不正回答 7 0.4% 2 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.3%
回答なし 626 36.1% 189 22.2% 167 29.7% 46 23.8% 32 14.5% 1060 29.8%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
10歳未満 429 24.7% 627 73.7% 18 3.2% 36 18.7% 180 81.8% 1290 36.2%
10代 47 2.7% 85 10.0% 66 11.7% 14 7.3% 10 4.5% 222 6.2%
20代 51 2.9% 23 2.7% 110 19.6% 11 5.7% 10 4.5% 205 5.8%
30代 76 4.4% 16 1.9% 100 17.8% 12 6.2% 8 3.6% 212 6.0%
40代 125 7.2% 4 0.5% 64 11.4% 25 13.0% 4 1.8% 222 6.2%
50代 182 10.5% 3 0.4% 50 8.9% 24 12.4% 0 0.0% 259 7.3%
60代 271 15.6% 0 0.0% 29 5.2% 26 13.5% 1 0.5% 327 9.2%
70代 178 10.3% 0 0.0% 7 1.2% 5 2.6% 0 0.0% 190 5.3%
80代 44 2.5% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 46 1.3%
90代 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.1%
回答なし 328 18.9% 93 10.9% 117 20.8% 39 20.2% 7 3.2% 584 16.4%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を１８歳以上と回答した人数） 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

あなたが働いてもらっているお金 249 15.5% 304 33.2% 140 19.9% 40 19.4% 51 30.7% 784 21.8%
家族などから出してもらっているお金 78 4.9% 96 10.5% 73 10.4% 18 8.7% 34 20.5% 299 8.3%
障がい基礎年金や特別障がい者手当等のお金 286 17.8% 369 40.3% 169 24.1% 55 26.7% 43 25.9% 922 25.7%
生活保護によるお金 94 5.9% 51 5.6% 130 18.5% 4 1.9% 2 1.2% 281 7.8%
その他 485 30.3% 13 1.4% 79 11.3% 48 23.3% 3 1.8% 628 17.5%
決まったお金はもらっていない・わからない 116 7.2% 43 4.7% 61 8.7% 10 4.9% 16 9.6% 246 6.8%
回答なし 295 18.4% 40 4.4% 50 7.1% 31 15.0% 17 10.2% 433 12.1%
総計 1603 100.0% 916 100.0% 702 100.0% 206 100.0% 166 100.0% 3593 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を１８歳以上と回答した人数） 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

月2千円未満 23 1.6% 57 10.6% 19 3.6% 5 3.0% 9 8.2% 113 4.1%
月2～4千円未満 9 0.6% 36 6.7% 7 1.3% 0 0.0% 13 11.8% 65 2.4%
月4～1万円未満 1 0.1% 60 11.1% 12 2.3% 1 0.6% 6 5.5% 80 2.9%
月1万～3万円未満 12 0.9% 52 9.6% 11 2.1% 2 1.2% 9 8.2% 86 3.1%
月3万～5万円未満 9 0.6% 11 2.0% 12 2.3% 1 0.6% 0 0.0% 33 1.2%
月5万～10万円未満 49 3.5% 43 8.0% 23 4.3% 7 4.2% 6 5.5% 128 4.7%
月10万～15万円未満 32 2.3% 38 7.0% 25 4.7% 10 6.0% 4 3.6% 109 4.0%
月15万～20万円未満 32 2.3% 6 1.1% 12 2.3% 6 3.6% 1 0.9% 57 2.1%
月20万～30万円未満 44 3.1% 1 0.2% 12 2.3% 2 1.2% 3 2.7% 62 2.3%
月30万円以上 36 2.6% 0 0.0% 7 1.3% 4 2.4% 0 0.0% 47 1.7%
回答なし 1153 82.4% 236 43.7% 389 73.5% 129 77.2% 59 53.6% 1966 71.6%
総計 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を１８歳以上と回答した人数） 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

月2千円未満 15 1.1% 7 1.3% 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 28 1.0%
月2～4千円未満 0 0.0% 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 7 0.3%
月4～1万円未満 1 0.1% 10 1.9% 6 1.1% 2 1.2% 9 8.2% 28 1.0%
月1万～3万円未満 13 0.9% 41 7.6% 19 3.6% 1 0.6% 11 10.0% 85 3.1%
月3万～5万円未満 9 0.6% 13 2.4% 16 3.0% 3 1.8% 5 4.5% 46 1.7%
月5万～10万円未満 21 1.5% 16 3.0% 14 2.6% 5 3.0% 6 5.5% 62 2.3%
月10万～15万円未満 9 0.6% 2 0.4% 7 1.3% 3 1.8% 1 0.9% 22 0.8%
月15万～20万円未満 3 0.2% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.9% 5 0.2%
月20万～30万円未満 3 0.2% 1 0.2% 2 0.4% 3 1.8% 0 0.0% 9 0.3%
月30万円以上 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.1%
回答なし 1322 94.4% 444 82.2% 458 86.6% 150 89.8% 76 69.1% 2450 89.2%
総計 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

難病 発達 総計
問１３ 障がいがはじめてわかった年代

身体 知的 精神

総計精神 難病 発達

問１２ 障がい支援（程度）区分
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問１４－１ あなたが働いてもらっているお金
身体 知的 精神 難病 発達

問１４ １か月の収入
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計

問１４-２ 家族から出してもらっているお金
身体 知的



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を１８歳以上と回答した人数） 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

月2千円未満 24 1.7% 11 2.0% 8 1.5% 4 2.4% 1 0.9% 48 1.7%
月2～4千円未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
月4～1万円未満 1 0.1% 2 0.4% 2 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 6 0.2%
月1万～3万円未満 6 0.4% 3 0.6% 3 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 13 0.5%
月3万～5万円未満 10 0.7% 10 1.9% 11 2.1% 3 1.8% 1 0.9% 35 1.3%
月5万～10万円未満 143 10.2% 284 52.6% 114 21.6% 27 16.2% 32 29.1% 600 21.8%
月10万～15万円未満 63 4.5% 39 7.2% 19 3.6% 15 9.0% 8 7.3% 144 5.2%
月15万～20万円未満 20 1.4% 7 1.3% 4 0.8% 2 1.2% 1 0.9% 34 1.2%
月20万～30万円未満 13 0.9% 0 0.0% 5 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 19 0.7%
月30万円以上 1 0.1% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%
回答なし 1119 79.9% 182 33.7% 363 68.6% 113 67.7% 67 60.9% 1844 67.2%
総計 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を１８歳以上と回答した人数） 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

月2千円未満 5 0.4% 2 0.4% 14 2.6% 1 0.6% 0 0.0% 22 0.8%
月2～4千円未満 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
月4～1万円未満 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
月1万～3万円未満 6 0.4% 2 0.4% 6 1.1% 0 0.0% 1 0.9% 15 0.5%
月3万～5万円未満 10 0.7% 4 0.7% 7 1.3% 1 0.6% 0 0.0% 22 0.8%
月5万～10万円未満 20 1.4% 19 3.5% 35 6.6% 1 0.6% 0 0.0% 75 2.7%
月10万～15万円未満 37 2.6% 18 3.3% 55 10.4% 1 0.6% 0 0.0% 111 4.0%
月15万～20万円未満 7 0.5% 2 0.4% 5 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 0.5%
月20万～30万円未満 0 0.0% 1 0.2% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%
月30万円以上 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 1313 93.8% 491 90.9% 404 76.4% 163 97.6% 109 99.1% 2480 90.3%
総計 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を１８歳以上と回答した人数） 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

月2千円未満 48 3.4% 2 0.4% 6 1.1% 3 1.8% 0 0.0% 59 2.1%
月2～4千円未満 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
月4～1万円未満 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
月1万～3万円未満 8 0.6% 1 0.2% 4 0.8% 3 1.8% 1 0.9% 17 0.6%
月3万～5万円未満 36 2.6% 2 0.4% 11 2.1% 4 2.4% 0 0.0% 53 1.9%
月5万～10万円未満 119 8.5% 3 0.6% 23 4.3% 11 6.6% 1 0.9% 157 5.7%
月10万～15万円未満 92 6.6% 1 0.2% 18 3.4% 4 2.4% 1 0.9% 116 4.2%
月15万～20万円未満 77 5.5% 0 0.0% 7 1.3% 10 6.0% 0 0.0% 94 3.4%
月20万～30万円未満 69 4.9% 0 0.0% 1 0.2% 7 4.2% 0 0.0% 77 2.8%
月30万円以上 16 1.1% 0 0.0% 2 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 19 0.7%
回答なし 932 66.6% 531 98.3% 457 86.4% 124 74.3% 107 97.3% 2151 78.3%
総計 1400 100.0% 540 100.0% 529 100.0% 167 100.0% 110 100.0% 2746 100.0%

総計問１４－３ 障がい基礎年金や
特別障がい者手当等のお金

身体 知的 精神 難病 発達

問１４－５ その他
身体 知的 精神 難病 発達

問１４－４ 生活保護によるお金
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計



◆地域やまちで過ごす〔問１５～問２０〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
仕事をする 235 13.5% 197 23.1% 117 20.8% 43 22.3% 26 11.8% 618 17.3%
学校に通う 256 14.7% 271 31.8% 8 1.4% 16 8.3% 121 55.0% 672 18.9%
通所施設（仕事は除く）に通う 186 10.7% 196 23.0% 90 16.0% 18 9.3% 42 19.1% 532 14.9%
病院で過ごす 89 5.1% 7 0.8% 26 4.6% 4 2.1% 1 0.5% 127 3.6%
買い物・趣味・社会活動などで外出する 378 21.8% 47 5.5% 105 18.7% 57 29.5% 5 2.3% 592 16.6%
外出はほとんどしない 392 22.6% 60 7.1% 157 27.9% 41 21.2% 12 5.5% 662 18.6%
不正回答 12 0.7% 2 0.2% 6 1.1% 4 2.1% 0 0.0% 24 0.7%
回答なし 188 10.8% 71 8.3% 53 9.4% 10 5.2% 13 5.9% 335 9.4%

総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
仕事をする 11 0.6% 1 0.1% 4 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 18 0.5%
学校に通う 2 0.1% 6 0.7% 2 0.4% 4 2.1% 0 0.0% 14 0.4%
通所施設（仕事は除く）に通う 30 1.7% 26 3.1% 6 1.1% 4 2.1% 7 3.2% 73 2.0%
病院で過ごす 29 1.7% 3 0.4% 11 2.0% 3 1.6% 0 0.0% 46 1.3%
買い物・趣味・社会活動などで外出する 665 38.3% 472 55.5% 215 38.3% 104 53.9% 130 59.1% 1586 44.5%
外出はほとんどしない 680 39.2% 241 28.3% 257 45.7% 58 30.1% 62 28.2% 1298 36.4%
不正回答 6 0.3% 6 0.7% 1 0.2% 4 2.1% 3 1.4% 20 0.6%
回答なし 313 18.0% 96 11.3% 66 11.7% 14 7.3% 18 8.2% 507 14.2%

総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
仕事をする 297 17.1% 296 34.8% 215 38.3% 57 29.5% 77 35.0% 942 26.4%
学校に通う 217 12.5% 188 22.1% 10 1.8% 11 5.7% 73 33.2% 499 14.0%
通所施設（仕事は除く）に通う 182 10.5% 164 19.3% 63 11.2% 10 5.2% 37 16.8% 456 12.8%
病院で過ごす 33 1.9% 3 0.4% 13 2.3% 2 1.0% 0 0.0% 51 1.4%
買い物・趣味・社会活動などで外出する 472 27.2% 55 6.5% 117 20.8% 74 38.3% 10 4.5% 728 20.4%
外出はほとんどしない 173 10.0% 28 3.3% 58 10.3% 12 6.2% 3 1.4% 274 7.7%
不正回答 8 0.5% 1 0.1% 3 0.5% 2 1.0% 0 0.0% 14 0.4%
回答なし 354 20.4% 116 13.6% 83 14.8% 25 13.0% 20 9.1% 598 16.8%

総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
仕事をする 17 1.0% 8 0.9% 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 28 0.8%
学校に通う 5 0.3% 2 0.2% 6 1.1% 3 1.6% 1 0.5% 17 0.5%
通所施設（仕事は除く）に通う 45 2.6% 24 2.8% 8 1.4% 3 1.6% 8 3.6% 88 2.5%
病院で過ごす 10 0.6% 1 0.1% 5 0.9% 1 0.5% 0 0.0% 17 0.5%
買い物・趣味・社会活動などで外出する 949 54.7% 599 70.4% 353 62.8% 133 68.9% 180 81.8% 2214 62.2%
外出はほとんどしない 293 16.9% 84 9.9% 98 17.4% 23 11.9% 13 5.9% 511 14.3%
不正回答 5 0.3% 3 0.4% 1 0.2% 1 0.5% 1 0.5% 11 0.3%
回答なし 412 23.7% 130 15.3% 88 15.7% 29 15.0% 17 7.7% 676 19.0%

総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問１５ 平日の過ごし方で「学校に通う」と回答した人数） 256 100.0% 271 100.0% 8 100.0% 16 100.0% 121 100.0% 672 100.0%
学童保育に通う 17 6.6% 21 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.5% 41 6.1%
障がい児支援サービスを利用する 73 28.5% 114 42.1% 1 12.5% 2 12.5% 51 42.1% 241 35.9%
病院で過ごす 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
買い物・趣味・友達との遊びなどで外出する 102 39.8% 74 27.3% 4 50.0% 10 62.5% 32 26.4% 222 33.0%
外出はほとんどしない 42 16.4% 40 14.8% 3 37.5% 3 18.8% 27 22.3% 115 17.1%
不正回答 1 0.4% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 5 0.7%
回答なし 20 7.8% 20 7.4% 0 0.0% 1 6.3% 6 5.0% 47 7.0%

総計 256 100.0% 271 100.0% 8 100.0% 16 100.0% 121 100.0% 672 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問１５ 平日の過ごし方で「学校に通う」と回答した人数） 256 100.0% 271 100.0% 8 100.0% 16 100.0% 121 100.0% 672 100.0%
学童保育に通う 11 4.3% 12 4.4% 0 0.0% 1 6.3% 3 2.5% 27 4.0%
障がい児支援サービスを利用する 78 30.5% 106 39.1% 2 25.0% 0 0.0% 38 31.4% 224 33.3%
病院で過ごす 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
買い物・趣味・友達との遊びなどで外出する 135 52.7% 120 44.3% 6 75.0% 13 81.3% 67 55.4% 341 50.7%
外出はほとんどしない 9 3.5% 10 3.7% 0 0.0% 1 6.3% 7 5.8% 27 4.0%
不正回答 0 0.0% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 4 0.6%
回答なし 23 9.0% 20 7.4% 0 0.0% 1 6.3% 5 4.1% 49 7.3%

総計 256 100.0% 271 100.0% 8 100.0% 16 100.0% 121 100.0% 672 100.0%

総計

総計
問１５ 休日の過ごし方

身体 知的 精神 難病 発達

問１５ 平日の過ごし方
身体 知的 精神 難病 発達

総計

総計

問１６ 希望する休日の過ごし方
身体 知的 精神 難病 発達

問１６ 希望する平日の過ごし方
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計

問１７ 希望する夏休みなどの過ごし方
身体 知的 精神

発達

難病 発達

問１７ いまの夏休みなどの過ごし方
身体 知的 精神 難病



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
収入が少ない 460 17.8% 195 15.6% 290 32.0% 62 20.3% 50 14.9% 1057 19.7%
お金の管理や法的な手続きができない 61 2.4% 166 13.3% 47 5.2% 7 2.3% 54 16.1% 335 6.2%
障がいの程度が重くなってきている 281 10.9% 50 4.0% 43 4.7% 53 17.4% 9 2.7% 436 8.1%
同居する家族が高齢化している 338 13.1% 207 16.6% 130 14.3% 37 12.1% 39 11.6% 751 14.0%
家族との関係がよくない 35 1.4% 35 2.8% 48 5.3% 4 1.3% 12 3.6% 134 2.5%
近くに住んでいる方々との関係がよくない 35 1.4% 30 2.4% 28 3.1% 5 1.6% 5 1.5% 103 1.9%
困りごとを相談できるところがない 83 3.2% 64 5.1% 62 6.8% 16 5.2% 28 8.3% 253 4.7%
支援や介助が足りない、日中通える場所がない 84 3.3% 76 6.1% 18 2.0% 15 4.9% 34 10.1% 227 4.2%
住居や住居内の設備などがバリアフリーになっていない 180 7.0% 24 1.9% 23 2.5% 10 3.3% 1 0.3% 238 4.4%
移動が不便で外出しにくい 343 13.3% 70 5.6% 46 5.1% 32 10.5% 10 3.0% 501 9.3%
その他 183 7.1% 113 9.1% 84 9.3% 28 9.2% 49 14.6% 457 8.5%
回答なし 500 19.4% 218 17.5% 88 9.7% 36 11.8% 45 13.4% 887 16.5%

総計 2583 100.0% 1248 100.0% 907 100.0% 305 100.0% 336 100.0% 5379 100.0%
☆複数回答あり。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
入居できるｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑが多くあること 96 3.8% 141 10.0% 29 3.4% 14 4.5% 37 9.2% 317 5.8%
障がい者が生活しやすい住宅が多くあること 179 7.1% 94 6.6% 45 5.3% 18 5.8% 28 7.0% 364 6.6%
入所できる施設が多くあること 255 10.1% 123 8.7% 37 4.4% 26 8.3% 20 5.0% 461 8.4%
希望する暮らしを練習するところがあること 104 4.1% 116 8.2% 55 6.5% 11 3.5% 54 13.4% 340 6.2%
日常生活の介助や支援が充実していること 427 17.0% 199 14.0% 87 10.2% 72 23.0% 46 11.4% 831 15.1%
お金の管理や生活上の法的手続きなどを支援する制度が充実していること 123 4.9% 178 12.6% 81 9.5% 17 5.4% 49 12.2% 448 8.2%
同じ障がいのある人との交流や相談できるところがあること 191 7.6% 105 7.4% 85 10.0% 27 8.6% 41 10.2% 449 8.2%
周囲の障がいに対する理解や配慮があること 346 13.8% 243 17.1% 181 21.3% 57 18.2% 87 21.6% 914 16.6%
その他 105 4.2% 39 2.8% 56 6.6% 29 9.3% 22 5.5% 251 4.6%
特に必要なものはない 374 14.9% 94 6.6% 131 15.4% 20 6.4% 8 2.0% 627 11.4%
回答なし 313 12.5% 85 6.0% 62 7.3% 22 7.0% 10 2.5% 492 9.0%

総計 2513 100.0% 1417 100.0% 849 100.0% 313 100.0% 402 100.0% 5494 100.0%
☆複数回答あり。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
道路に段差がある、信号や視覚障がい者誘導用ブロックがわかりにくい 274 10.9% 42 3.6% 27 3.6% 29 9.7% 0 0.0% 372 7.3%
建物の設備（階段、トイレ、エレベーター等）が不便 459 18.2% 86 7.3% 50 6.7% 49 16.3% 10 3.2% 654 12.9%
通行車両（自動車や自転車など）が危ない 364 14.4% 181 15.3% 84 11.3% 37 12.3% 40 12.7% 706 13.9%
公共交通機関（バス・電車など）が利用しにくい 289 11.4% 126 10.7% 98 13.2% 43 14.3% 26 8.2% 582 11.5%
移動支援サービス（ガイドヘルプ）が利用しにくい 81 3.2% 108 9.2% 14 1.9% 23 7.7% 50 15.8% 276 5.5%
困った時に周囲の人の手助けがない（お願いしにくい） 186 7.4% 202 17.1% 106 14.3% 33 11.0% 78 24.7% 605 11.9%
その他 116 4.6% 59 5.0% 47 6.3% 22 7.3% 30 9.5% 274 5.4%
外出するときに特に困ることはない・ほとんど外出しないのでわからない 447 17.7% 223 18.9% 237 31.9% 38 12.7% 64 20.3% 1009 19.9%
回答なし 309 12.2% 153 13.0% 79 10.6% 26 8.7% 18 5.7% 585 11.6%

総計 2525 100.0% 1180 100.0% 742 100.0% 300 100.0% 316 100.0% 5063 100.0%
☆複数回答あり。

総計精神 難病 発達

問１８ 日常生活の中の困りごと
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計
問２０ 外出するときに困ることや不便なこと

身体 知的 精神 難病 発達

問１９ 希望する暮らしに必要なこと
身体 知的



◆学ぶ〔問２１～問２４〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
小学校 111 6.4% 90 10.6% 4 0.7% 5 2.6% 23 10.5% 233 6.5%
支援学校（以前の盲･聾･養護学校）小学部 42 2.4% 34 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.8% 80 2.2%
中学校 308 17.7% 112 13.2% 95 16.9% 13 6.7% 19 8.6% 547 15.4%
支援学校（以前の盲・聾・養護学校）中学部 27 1.6% 49 5.8% 1 0.2% 0 0.0% 11 5.0% 88 2.5%
高等学校 492 28.3% 76 8.9% 194 34.5% 61 31.6% 30 13.6% 853 23.9%
支援学校（以前の盲・聾・養護学校）高等部（専攻科を含む） 60 3.5% 306 36.0% 2 0.4% 7 3.6% 75 34.1% 450 12.6%
高等専門学校・短期大学・大学 238 13.7% 19 2.2% 154 27.4% 68 35.2% 29 13.2% 508 14.3%
大学院 13 0.7% 0 0.0% 8 1.4% 8 4.1% 5 2.3% 34 1.0%
専修学校・各種学校 49 2.8% 31 3.6% 35 6.2% 11 5.7% 11 5.0% 137 3.8%
まだ学校に行っていない 78 4.5% 58 6.8% 0 0.0% 6 3.1% 3 1.4% 145 4.1%
不正回答 10 0.6% 10 1.2% 1 0.2% 2 1.0% 1 0.5% 24 0.7%
回答なし 308 17.7% 66 7.8% 68 12.1% 12 6.2% 9 4.1% 463 13.0%

総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２１で就学経験のあった人数） 1340 100.0% 717 100.0% 493 100.0% 173 100.0% 207 100.0% 2930 100.0%
学校が遠いなど通学が困難 111 10.8% 101 12.6% 37 7.7% 16 10.5% 29 10.2% 294 10.7%
学校施設の構造や設備が障がいに対応していない 74 7.2% 42 5.2% 11 2.3% 13 8.5% 17 6.0% 157 5.7%
授業や学習の内容が分かりにくい 59 5.7% 140 17.5% 51 10.7% 11 7.2% 53 18.7% 314 11.4%
同じ年齢の子どもと一緒に学ぶことができない 21 2.0% 67 8.4% 12 2.5% 2 1.3% 13 4.6% 115 4.2%
障がいについて理解してくれる友だちや先生が少ない 63 6.1% 103 12.8% 55 11.5% 19 12.4% 57 20.1% 297 10.8%
学校内での活動を助けてくれる人が少ない 24 2.3% 48 6.0% 26 5.4% 6 3.9% 27 9.5% 131 4.8%
その他 78 7.6% 72 9.0% 37 7.7% 22 14.4% 46 16.3% 255 9.3%
特にない 599 58.2% 229 28.6% 249 52.1% 64 41.8% 41 14.5% 1182 43.1%

総計 1029 100.0% 802 100.0% 478 100.0% 153 100.0% 283 100.0% 2745 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２１で就学経験のあった人数） 1340 100.0% 717 100.0% 493 100.0% 173 100.0% 207 100.0% 2930 100.0%
将来の生活に役立つこと 212 19.4% 314 34.6% 133 24.7% 34 22.5% 131 41.2% 824 27.4%
就職（仕事）につながること 180 16.5% 222 24.4% 131 24.3% 37 24.5% 85 26.7% 655 21.8%
障がいのない子どもとの交流や学習 55 5.0% 105 11.6% 15 2.8% 6 4.0% 16 5.0% 197 6.6%
障がいのある子ども同士の交流や学習 39 3.6% 57 6.3% 20 3.7% 6 4.0% 11 3.5% 133 4.4%
その他 63 5.8% 47 5.2% 30 5.6% 15 9.9% 47 14.8% 202 6.7%
特にない 542 49.7% 163 18.0% 209 38.8% 53 35.1% 28 8.8% 995 33.1%
総計 1091 100.0% 908 100.0% 538 100.0% 151 100.0% 318 100.0% 3006 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で年齢を15歳以上と回答した人数） 1449 100.0% 616 100.0% 530 100.0% 171 100.0% 162 100.0% 2928 100.0%
時間がない 61 3.5% 26 3.2% 60 8.1% 15 6.4% 7 3.2% 169 4.5%
学びたい内容のものがない 54 3.1% 39 4.8% 30 4.1% 7 3.0% 12 5.5% 142 3.8%
仕事や生活で必要な内容のものがない 61 3.5% 52 6.5% 45 6.1% 7 3.0% 14 6.4% 179 4.8%
学習に関するお知らせが少ない 55 3.1% 50 6.2% 30 4.1% 14 6.0% 8 3.7% 157 4.2%
学習において障がいの特性に応じた配慮がない 72 4.1% 119 14.8% 42 5.7% 22 9.4% 39 17.9% 294 7.8%
学習する施設の構造や設備がバリアフリーになっていない 45 2.6% 15 1.9% 5 0.7% 9 3.8% 4 1.8% 78 2.1%
お金がかかる 252 14.4% 86 10.7% 229 30.9% 61 26.1% 25 11.5% 653 17.4%
その他 36 2.1% 30 3.7% 33 4.5% 13 5.6% 13 6.0% 125 3.3%
特に困ることはない 306 17.5% 84 10.4% 81 10.9% 23 9.8% 9 4.1% 503 13.4%
学習したいことが特にない 190 10.8% 100 12.4% 71 9.6% 12 5.1% 4 1.8% 377 10.1%
回答なし 620 35.4% 204 25.3% 114 15.4% 51 21.8% 83 38.1% 1072 28.6%
総計 1752 100.0% 805 100.0% 740 100.0% 234 100.0% 218 100.0% 3749 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

総計

総計

問２２ 学校で困った（困っている）こと
身体 知的 精神 難病 発達

問２１ 最終卒業学校又は在籍校
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計

問２４ 学習したいと思ったときに
困ることや不便なこと

身体 知的 精神 難病 発達

問２３ 学校でしてほしかった（してほしい）こと
身体 知的 精神 難病 発達



◆働く〔問２５～問２９〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
正社員 86 5.0% 26 3.1% 34 6.0% 14 7.3% 3 1.4% 163 4.6%
正社員以外 95 5.5% 74 8.7% 67 11.9% 28 14.5% 15 6.8% 279 7.8%
自営業 60 3.5% 0 0.0% 11 2.0% 5 2.6% 2 0.9% 78 2.2%
福祉的就労（就労継続支援Ａ型事業所） 5 0.3% 20 2.4% 10 1.8% 1 0.5% 4 1.8% 40 1.1%
福祉的就労（就労継続支援Ｂ型事業所） 6 0.3% 93 10.9% 33 5.9% 1 0.5% 10 4.5% 143 4.0%
福祉的就労（就労移行支援事業所） 2 0.1% 23 2.7% 7 1.2% 0 0.0% 2 0.9% 34 1.0%
その他の福祉的就労 8 0.5% 44 5.2% 4 0.7% 2 1.0% 17 7.7% 75 2.1%
働いていない 801 46.1% 317 37.3% 290 51.6% 90 46.6% 112 50.9% 1610 45.2%
不正回答 0 0.0% 3 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.1%
回答なし 673 38.8% 251 29.5% 105 18.7% 52 26.9% 55 25.0% 1136 31.9%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
正社員 231 13.3% 146 17.2% 137 24.4% 43 22.3% 69 31.4% 626 17.6%
正社員以外 97 5.6% 67 7.9% 94 16.7% 21 10.9% 15 6.8% 294 8.3%
自営業 68 3.9% 9 1.1% 31 5.5% 6 3.1% 3 1.4% 117 3.3%
福祉的就労（就労継続支援Ａ型事業所） 14 0.8% 40 4.7% 16 2.8% 1 0.5% 16 7.3% 87 2.4%
福祉的就労（就労継続支援Ｂ型事業所） 13 0.7% 73 8.6% 16 2.8% 1 0.5% 21 9.5% 124 3.5%
福祉的就労（就労移行支援事業所） 14 0.8% 27 3.2% 3 0.5% 2 1.0% 6 2.7% 52 1.5%
その他の福祉的就労 52 3.0% 70 8.2% 14 2.5% 9 4.7% 30 13.6% 175 4.9%
働いていない 311 17.9% 63 7.4% 85 15.1% 27 14.0% 10 4.5% 496 13.9%
不正回答 4 0.2% 4 0.5% 5 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 14 0.4%
回答なし 932 53.7% 352 41.4% 161 28.6% 83 43.0% 49 22.3% 1577 44.3%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で18歳未満の者を除いた人数） 1426 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 175 100.0% 123 100.0% 2835 100.0%
増えることを希望する 143 10.0% 152 27.4% 114 20.5% 26 14.9% 31 25.2% 466 16.4%
いまの給与（工賃）に満足している 67 4.7% 63 11.4% 33 5.9% 10 5.7% 7 5.7% 180 6.3%
わからない 63 4.4% 94 16.9% 40 7.2% 14 8.0% 14 11.4% 225 7.9%
不正回答 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 1153 80.9% 245 44.1% 369 66.4% 125 71.4% 71 57.7% 1963 69.2%
総計 1426 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 175 100.0% 123 100.0% 2835 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で18歳未満の者を除いた人数） 1426 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 175 100.0% 123 100.0% 2835 100.0%
月5千円未満 10 0.7% 13 2.3% 11 2.0% 0 0.0% 3 2.4% 37 1.3%
月5千～1万円未満 1 0.1% 12 2.2% 2 0.4% 0 0.0% 2 1.6% 17 0.6%
月1万～2万円未満 7 0.5% 30 5.4% 8 1.4% 1 0.6% 6 4.9% 52 1.8%
月2万～5万円未満 24 1.7% 37 6.7% 14 2.5% 5 2.9% 7 5.7% 87 3.1%
月5万～10万円未満 47 3.3% 32 5.8% 40 7.2% 6 3.4% 3 2.4% 128 4.5%
月10万～20万円未満 38 2.7% 19 3.4% 29 5.2% 12 6.9% 8 6.5% 106 3.7%
月20万～30万円未満 11 0.8% 5 0.9% 5 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 22 0.8%
月30万円以上 3 0.2% 1 0.2% 3 0.5% 0 0.0% 1 0.8% 8 0.3%
回答なし 1285 90.1% 406 73.2% 444 79.9% 150 85.7% 93 75.6% 2378 83.9%
総計 1426 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 175 100.0% 123 100.0% 2835 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で18歳未満の者を除いた人数） 1426 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 175 100.0% 123 100.0% 2835 100.0%
生活に必要なものを自分で買えるから 201 27.8% 164 26.7% 171 27.9% 43 29.1% 36 23.4% 615 27.3%
自分の好きなことにお金を使えるから 147 20.3% 187 30.4% 166 27.1% 27 18.2% 48 31.2% 575 25.5%
一人暮らしをしたり、好きな人と一緒に暮らせるから 29 4.0% 31 5.0% 44 7.2% 5 3.4% 12 7.8% 121 5.4%
人と関わる中で嬉しいことがあるから 151 20.9% 127 20.7% 112 18.3% 32 21.6% 32 20.8% 454 20.2%
仕事が好きだから、自分に自信が持てるから 145 20.1% 80 13.0% 77 12.6% 27 18.2% 21 13.6% 350 15.5%
その他 50 6.9% 26 4.2% 43 7.0% 14 9.5% 5 3.2% 138 6.1%
総計 723 100.0% 615 100.0% 613 100.0% 148 100.0% 154 100.0% 2253 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

総計

総計

問２５ 今の就労状況
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問２６ 増額を希望する金額
身体 知的 精神 難病 発達

問２６ 仕事でもらえる給与（工賃）の希望
身体 知的 精神 難病 発達

問２７ 働きたい、働き続けたいと思う理由
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問２５ 今後希望する就労状況
身体 知的 精神 難病 発達 総計



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
回答対象者数（問２で18歳未満の者を除いた人数） 1426 100.0% 555 100.0% 556 100.0% 175 100.0% 123 100.0% 2835 100.0%
身体や気持ちがしんどくなるから 250 32.3% 71 25.6% 222 41.5% 44 34.4% 21 30.4% 608 34.1%
自分の思うように時間が使えないから 46 5.9% 10 3.6% 32 6.0% 16 12.5% 3 4.3% 107 6.0%
自分の思うようなお金（給料）が手に入らないから 17 2.2% 12 4.3% 19 3.6% 2 1.6% 0 0.0% 50 2.8%
注意されたり、怒られたりするのが嫌だから 14 1.8% 46 16.6% 36 6.7% 3 2.3% 11 15.9% 110 6.2%
職場の仲間とうまく接することが難しいから 29 3.7% 49 17.7% 77 14.4% 6 4.7% 15 21.7% 176 9.9%
職場に障がいや病気があることを知られたくないから 15 1.9% 8 2.9% 29 5.4% 4 3.1% 0 0.0% 56 3.1%
家族や周囲の支援者が反対するから 28 3.6% 6 2.2% 17 3.2% 4 3.1% 1 1.4% 56 3.1%
その他 375 48.4% 75 27.1% 103 19.3% 49 38.3% 18 26.1% 620 34.8%
総計 774 100.0% 277 100.0% 535 100.0% 128 100.0% 69 100.0% 1783 100.0%
☆複数回答あり（「回答対象者数」と「総計」の人数は一致しません）。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
職場において、仕事のやり方をサポートしてほしい 139 6.9% 217 18.4% 90 10.9% 12 4.7% 96 26.4% 554 11.9%
自分の障がいや病気のことを職場に理解してほしい 246 12.2% 213 18.1% 164 19.8% 54 21.1% 67 18.4% 744 16.0%
職場で、仕事の悩みや困りごとなどを相談できる場所や人がほしい 76 3.8% 114 9.7% 85 10.3% 16 6.3% 51 14.0% 342 7.4%
色んな働き方を認めてほしい 143 7.1% 53 4.5% 107 12.9% 46 18.0% 31 8.5% 380 8.2%
職場での人との関わり方を教えてほしい 17 0.8% 61 5.2% 49 5.9% 1 0.4% 29 8.0% 157 3.4%
職場以外で、仕事の悩みや困りごとなどを相談できるように してほしい 61 3.0% 49 4.2% 61 7.4% 8 3.1% 18 4.9% 197 4.2%
職場以外で、働いている障がいのある仲間との関わりがほしい 35 1.7% 51 4.3% 26 3.1% 4 1.6% 5 1.4% 121 2.6%
その他 116 5.7% 45 3.8% 53 6.4% 13 5.1% 11 3.0% 238 5.1%
回答なし 1191 58.8% 375 31.8% 194 23.4% 102 39.8% 56 15.4% 1918 41.2%
総計 2024 100.0% 1178 100.0% 829 100.0% 256 100.0% 364 100.0% 4651 100.0%
☆複数回答あり。

発達 総計

問２８ 働けない、働き続けられないと思う理由
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問２９ 働く、働き続けるために、望むこと
身体 知的 精神 難病



◆心や体、命を大切にする〔問３０～問３３〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
受けている 566 32.6% 215 25.3% 167 29.7% 57 29.5% 61 27.7% 1066 29.9%
必要だが受けていない 220 12.7% 201 23.6% 101 18.0% 33 17.1% 84 38.2% 639 17.9%
受ける必要がない 465 26.8% 231 27.1% 175 31.1% 68 35.2% 50 22.7% 989 27.8%
不正回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答なし 485 27.9% 204 24.0% 119 21.2% 35 18.1% 25 11.4% 868 24.4%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
身体機能を回復、維持、痛みを和らげるための訓練 558 32.1% 65 7.6% 34 6.0% 62 32.1% 4 1.8% 723 20.3%
言語の訓練 44 2.5% 84 9.9% 10 1.8% 2 1.0% 15 6.8% 155 4.4%
就業のための職業リハビリテーション 8 0.5% 37 4.3% 35 6.2% 2 1.0% 12 5.5% 94 2.6%
自立生活のための日常生活・社会生活に関する体験 37 2.1% 112 13.2% 45 8.0% 10 5.2% 52 23.6% 256 7.2%
手話や点字などのコミュニケーション訓練 23 1.3% 3 0.4% 3 0.5% 1 0.5% 1 0.5% 31 0.9%
心理カウンセリング 32 1.8% 42 4.9% 113 20.1% 13 6.7% 39 17.7% 239 6.7%
その他 52 3.0% 35 4.1% 23 4.1% 2 1.0% 13 5.9% 125 3.5%
不正回答 74 4.3% 47 5.5% 26 4.6% 11 5.7% 9 4.1% 167 4.7%
回答なし 908 52.3% 426 50.1% 273 48.6% 90 46.6% 75 34.1% 1772 49.7%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
ほとんど毎日通院している 38 2.2% 3 0.4% 19 3.4% 1 0.5% 0 0.0% 61 1.7%
週に２回から３回程度 192 11.1% 15 1.8% 41 7.3% 24 12.4% 1 0.5% 273 7.7%
週に１回程度 103 5.9% 26 3.1% 42 7.5% 4 2.1% 6 2.7% 181 5.1%
月に２回から３回程度 346 19.9% 103 12.1% 144 25.6% 39 20.2% 25 11.4% 657 18.4%
月に１回程度 597 34.4% 287 33.7% 259 46.1% 89 46.1% 88 40.0% 1320 37.1%
通院していない 170 9.8% 269 31.6% 10 1.8% 2 1.0% 66 30.0% 517 14.5%
入院している 37 2.1% 10 1.2% 9 1.6% 3 1.6% 0 0.0% 59 1.7%
不正回答 7 0.4% 3 0.4% 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 12 0.3%
回答なし 246 14.2% 135 15.9% 37 6.6% 30 15.5% 34 15.5% 482 13.5%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
通院の介助の確保がむずかしい 114 5.8% 51 4.8% 25 3.8% 16 6.6% 19 6.6% 225 5.3%
施設の構造や設備がバリアフリーになっていない 54 2.7% 12 1.1% 5 0.8% 3 1.2% 2 0.7% 76 1.8%
医師や看護師などに障がいへの理解がない 67 3.4% 79 7.5% 28 4.3% 13 5.3% 51 17.6% 238 5.7%
医師や看護師などの説明がよくわからない、コミュニケーションがとりにくい 113 5.7% 156 14.7% 35 5.4% 19 7.8% 46 15.9% 369 8.8%
入院を断られる 19 1.0% 24 2.3% 10 1.5% 1 0.4% 5 1.7% 59 1.4%
自宅での医療が受けにくい 38 1.9% 9 0.9% 15 2.3% 5 2.0% 0 0.0% 67 1.6%
医療費が高い 166 8.4% 63 6.0% 62 9.5% 36 14.8% 17 5.9% 344 8.2%
診察してもらえる病院が少ない、診察を断られる 69 3.5% 80 7.6% 28 4.3% 25 10.2% 32 11.1% 234 5.6%
その他 116 5.9% 73 6.9% 61 9.4% 22 9.0% 35 12.1% 307 7.3%
特に困ることはない・わからない 917 46.6% 377 35.6% 314 48.2% 80 32.8% 63 21.8% 1751 41.6%
回答なし 293 14.9% 134 12.7% 68 10.4% 24 9.8% 19 6.6% 538 12.8%
総計 1966 100.0% 1058 100.0% 651 100.0% 244 100.0% 289 100.0% 4208 100.0%
☆複数回答あり。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
ある 856 49.3% 486 57.1% 419 74.6% 143 74.1% 184 83.6% 2088 58.6%
ない 510 29.4% 181 21.3% 75 13.3% 26 13.5% 19 8.6% 811 22.8%
不正回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答なし 370 21.3% 184 21.6% 68 12.1% 24 12.4% 17 7.7% 663 18.6%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
家族 601 34.6% 266 31.3% 183 32.6% 76 39.4% 99 45.0% 1225 34.4%
友だち 98 5.6% 26 3.1% 35 6.2% 24 12.4% 8 3.6% 191 5.4%
ホームヘルパーや施設等の職員 47 2.7% 76 8.9% 34 6.0% 4 2.1% 3 1.4% 164 4.6%
学校の先生や職場の人 17 1.0% 21 2.5% 5 0.9% 0 0.0% 5 2.3% 48 1.3%
専門の相談機関や相談支援事業所 15 0.9% 14 1.6% 13 2.3% 2 1.0% 8 3.6% 52 1.5%
民生委員・児童委員 4 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.1%
かかりつけの医師や看護師 56 3.2% 9 1.1% 54 9.6% 11 5.7% 7 3.2% 137 3.8%
その他 38 2.2% 34 4.0% 22 3.9% 8 4.1% 10 4.5% 112 3.1%
相談できる人がいない・わからない 132 7.6% 82 9.6% 71 12.6% 13 6.7% 29 13.2% 327 9.2%
不正回答 127 7.3% 72 8.5% 65 11.6% 20 10.4% 25 11.4% 309 8.7%
回答なし 601 34.6% 251 29.5% 80 14.2% 35 18.1% 26 11.8% 993 27.9%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

総計精神 難病 発達

総計

問３０ 受けている（受けたい）リハビリ等の内容
身体 知的 精神 難病 発達

問３０ リハビリ・生活訓練等について
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計

問３２ 病院での診察時に困ることや不満なこと
身体 知的 精神 難病 発達

問３１ 通院（往診も含む）の回数
身体 知的

総計

総計
問３３ 悩みや心配事を相談する人

身体 知的 精神 難病 発達

問３３ ストレスの有無
身体 知的 精神 難病 発達



◆楽しむ〔問３４～問３５〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
買い物や食事 695 26.0% 412 28.7% 253 28.6% 85 26.2% 79 20.3% 1524 26.7%
映画・演劇や博物館・美術館などの鑑賞 153 5.7% 89 6.2% 56 6.3% 30 9.3% 23 5.9% 351 6.2%
遊園地やカラオケなどのアミューズメント施設 131 4.9% 139 9.7% 52 5.9% 17 5.2% 43 11.1% 382 6.7%
スポーツ 102 3.8% 73 5.1% 24 2.7% 15 4.6% 27 6.9% 241 4.2%
レジャーや旅行 117 4.4% 53 3.7% 20 2.3% 16 4.9% 14 3.6% 220 3.9%
家でゆっくり過ごす 1095 41.0% 518 36.1% 364 41.2% 123 38.0% 163 41.9% 2263 39.7%
その他 193 7.2% 94 6.5% 68 7.7% 27 8.3% 32 8.2% 414 7.3%
回答なし 183 6.9% 58 4.0% 47 5.3% 11 3.4% 8 2.1% 307 5.4%
総計 2669 100.0% 1436 100.0% 884 100.0% 324 100.0% 389 100.0% 5702 100.0%
☆複数回答あり。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
金銭的な余裕がない 579 25.1% 235 19.2% 316 36.2% 72 24.9% 75 21.1% 1277 25.3%
介助や支援が必要だが、利用しにくい、足りない 128 5.5% 105 8.6% 15 1.7% 16 5.5% 40 11.3% 304 6.0%
交通機関が利用しにくい 277 12.0% 90 7.4% 45 5.2% 41 14.2% 20 5.6% 473 9.4%
建物の設備や活動場所の環境が不便 125 5.4% 33 2.7% 11 1.3% 21 7.3% 9 2.5% 199 3.9%
周囲の人の障がい理解・配慮がない、困ったときに手助けがない 86 3.7% 142 11.6% 23 2.6% 9 3.1% 40 11.3% 300 5.9%
心身の状態が不安定になりやすい 193 8.4% 128 10.5% 205 23.5% 31 10.7% 52 14.6% 609 12.1%
一緒に楽しめる友人等がいない 240 10.4% 233 19.0% 140 16.1% 34 11.8% 74 20.8% 721 14.3%
その他 155 6.7% 55 4.5% 37 4.2% 24 8.3% 20 5.6% 291 5.8%
回答なし 525 22.7% 203 16.6% 80 9.2% 41 14.2% 25 7.0% 874 17.3%
総計 2308 100.0% 1224 100.0% 872 100.0% 289 100.0% 355 100.0% 5048 100.0%
☆複数回答あり。

問３５ 余暇活動をする上での困りごと
身体 知的 精神 難病 発達

問３４ 余暇活動について
身体 知的 精神 難病 発達 総計

総計



◆人間として尊厳を持って生きる〔問３６～問３９〕

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
災害に関する情報が手に入らない 177 7.0% 93 6.8% 73 9.3% 14 4.5% 19 4.9% 376 7.0%
安全な場所に一人で移動できない 742 29.2% 422 30.9% 93 11.8% 63 20.3% 85 22.1% 1405 26.1%
建物の構造や設備、個室がないなどの理由で、避難所で生活できない 250 9.8% 93 6.8% 75 9.5% 28 9.0% 54 14.1% 500 9.3%
周囲の理解やコミュニケーション、介護などの面で避難所で生活できない 192 7.6% 251 18.4% 103 13.1% 24 7.7% 99 25.8% 669 12.4%
障がいのある人を対象とした福祉避難所が少ない、情報がない 377 14.8% 275 20.1% 100 12.7% 55 17.7% 77 20.1% 884 16.4%
医療的なケアや医薬品の提供がない 273 10.7% 54 4.0% 140 17.7% 86 27.7% 12 3.1% 565 10.5%
その他 98 3.9% 46 3.4% 68 8.6% 13 4.2% 22 5.7% 247 4.6%
回答なし 432 17.0% 131 9.6% 137 17.4% 27 8.7% 16 4.2% 743 13.8%
総計 2541 100.0% 1365 100.0% 789 100.0% 310 100.0% 384 100.0% 5389 100.0%
☆複数回答あり。

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
手話通訳 28 1.6% 9 1.1% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 39 1.1%
触手話・接近手話・指点字などの盲ろう者通訳 5 0.3% 1 0.1% 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 8 0.2%
筆談・要約筆記 46 2.6% 7 0.8% 9 1.6% 1 0.5% 14 6.4% 77 2.2%
文字盤・絵カード 27 1.6% 46 5.4% 0 0.0% 2 1.0% 41 18.6% 116 3.3%
ＩＴを活用したソフトやアプリ 12 0.7% 14 1.6% 8 1.4% 3 1.6% 7 3.2% 44 1.2%
その他 76 4.4% 86 10.1% 12 2.1% 7 3.6% 25 11.4% 206 5.8%
不正回答 0 0.0% 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
回答なし 1542 88.8% 686 80.6% 531 94.5% 179 92.7% 132 60.0% 3070 86.2%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
手話通訳 24 1.4% 3 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 28 0.8%
触手話・接近手話・指点字などの盲ろう者通訳 7 0.4% 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.3%
筆談・要約筆記 33 1.9% 12 1.4% 8 1.4% 2 1.0% 10 4.5% 65 1.8%
文字盤・絵カード 21 1.2% 38 4.5% 1 0.2% 2 1.0% 25 11.4% 87 2.4%
ＩＴを活用したソフトやアプリ 60 3.5% 48 5.6% 12 2.1% 4 2.1% 38 17.3% 162 4.5%
その他 50 2.9% 58 6.8% 10 1.8% 6 3.1% 19 8.6% 143 4.0%
不正回答 0 0.0% 2 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1%
回答なし 1541 88.8% 688 80.8% 529 94.1% 179 92.7% 128 58.2% 3065 86.0%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
手続きが面倒くさい 31 1.8% 13 1.5% 5 0.9% 1 0.5% 1 0.5% 51 1.4%
使いたい場面で使えない 15 0.9% 8 0.9% 4 0.7% 1 0.5% 4 1.8% 32 0.9%
身近な人が支援をしてくれる 44 2.5% 33 3.9% 17 3.0% 1 0.5% 7 3.2% 102 2.9%
使ってもちゃんと言いたいことが伝わらない 22 1.3% 28 3.3% 5 0.9% 1 0.5% 5 2.3% 61 1.7%
「今後、最も使いたい支援」の方が便利 40 2.3% 26 3.1% 5 0.9% 5 2.6% 23 10.5% 99 2.8%
その他 30 1.7% 14 1.6% 8 1.4% 2 1.0% 5 2.3% 59 1.7%
不正回答 3 0.2% 12 1.4% 5 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 20 0.6%
回答なし 1551 89.3% 717 84.3% 513 91.3% 182 94.3% 175 79.5% 3138 88.1%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 51 2.9% 129 15.2% 79 14.1% 18 9.3% 69 31.4% 346 9.7%
じろじろ見られたり、指をさされる 58 3.3% 49 5.8% 10 1.8% 8 4.1% 17 7.7% 142 4.0%
子ども扱いされる 9 0.5% 15 1.8% 5 0.9% 1 0.5% 11 5.0% 41 1.2%
助けて欲しい時に助けてもらえない 17 1.0% 49 5.8% 11 2.0% 5 2.6% 30 13.6% 112 3.1%
入居・入店・乗車などを拒否される 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 37 2.1% 77 9.0% 29 5.2% 6 3.1% 34 15.5% 183 5.1%
いやな思いをしたことはない 289 16.6% 161 18.9% 118 21.0% 37 19.2% 32 14.5% 637 17.9%
その場所に行ったこと（経験）がない 64 3.7% 23 2.7% 11 2.0% 6 3.1% 1 0.5% 105 2.9%
不正回答 2 0.1% 3 0.4% 1 0.2% 1 0.5% 1 0.5% 8 0.2%
回答なし 1209 69.6% 345 40.5% 298 53.0% 111 57.5% 25 11.4% 1988 55.8%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

総計

問３７ 人と話をする時に、今後、使いたい支援
身体 知的 精神

総計

問３６ 災害時に困ると思うこと
身体 知的 精神 難病 発達 総計

問３７ 人と話をする時に、今、使っている支援
身体 知的 精神 難病 発達

問３９A 学校での差別やいやな経験
身体 知的 精神 難病 発達

総計

難病 発達 総計

問３８ 今使っている支援と今後使いたい支援が違う理由
身体 知的 精神 難病 発達



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 18 1.0% 24 2.8% 43 7.7% 5 2.6% 9 4.1% 99 2.8%
じろじろ見られたり、指をさされる 8 0.5% 13 1.5% 13 2.3% 5 2.6% 0 0.0% 39 1.1%
子ども扱いされる 2 0.1% 12 1.4% 6 1.1% 1 0.5% 1 0.5% 22 0.6%
助けて欲しい時に助けてもらえない 33 1.9% 38 4.5% 47 8.4% 9 4.7% 18 8.2% 145 4.1%
入居・入店・乗車などを拒否される 1 0.1% 1 0.1% 1 0.2% 2 1.0% 0 0.0% 5 0.1%
その他 30 1.7% 35 4.1% 58 10.3% 13 6.7% 11 5.0% 147 4.1%
いやな思いをしたことはない 212 12.2% 111 13.0% 103 18.3% 38 19.7% 35 15.9% 499 14.0%
その場所に行ったこと（経験）がない 159 9.2% 148 17.4% 23 4.1% 16 8.3% 60 27.3% 406 11.4%
不正回答 1 0.1% 1 0.1% 1 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 4 0.1%
回答なし 1272 73.3% 468 55.0% 267 47.5% 103 53.4% 86 39.1% 2196 61.7%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 3 0.2% 6 0.7% 6 1.1% 0 0.0% 1 0.5% 16 0.4%
じろじろ見られたり、指をさされる 50 2.9% 82 9.6% 22 3.9% 3 1.6% 25 11.4% 182 5.1%
子ども扱いされる 7 0.4% 9 1.1% 2 0.4% 2 1.0% 7 3.2% 27 0.8%
助けて欲しい時に助けてもらえない 24 1.4% 24 2.8% 19 3.4% 8 4.1% 26 11.8% 101 2.8%
入居・入店・乗車などを拒否される 1 0.1% 6 0.7% 2 0.4% 3 1.6% 4 1.8% 16 0.4%
その他 63 3.6% 42 4.9% 37 6.6% 9 4.7% 20 9.1% 171 4.8%
いやな思いをしたことはない 428 24.7% 259 30.4% 164 29.2% 61 31.6% 78 35.5% 990 27.8%
その場所に行ったこと（経験）がない 5 0.3% 11 1.3% 4 0.7% 0 0.0% 3 1.4% 23 0.6%
不正回答 0 0.0% 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 3 0.1%
回答なし 1155 66.5% 410 48.2% 306 54.4% 107 55.4% 55 25.0% 2033 57.1%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 3 0.2% 4 0.5% 4 0.7% 0 0.0% 4 1.8% 15 0.4%
じろじろ見られたり、指をさされる 124 7.1% 151 17.7% 25 4.4% 15 7.8% 54 24.5% 369 10.4%
子ども扱いされる 4 0.2% 5 0.6% 6 1.1% 0 0.0% 2 0.9% 17 0.5%
助けて欲しい時に助けてもらえない 16 0.9% 19 2.2% 8 1.4% 3 1.6% 20 9.1% 66 1.9%
入居・入店・乗車などを拒否される 14 0.8% 9 1.1% 4 0.7% 2 1.0% 6 2.7% 35 1.0%
その他 29 1.7% 33 3.9% 19 3.4% 7 3.6% 10 4.5% 98 2.8%
いやな思いをしたことはない 363 20.9% 223 26.2% 180 32.0% 53 27.5% 73 33.2% 892 25.0%
その場所に行ったこと（経験）がない 12 0.7% 8 0.9% 5 0.9% 3 1.6% 1 0.5% 29 0.8%
不正回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答なし 1171 67.5% 399 46.9% 311 55.3% 110 57.0% 50 22.7% 2041 57.3%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 2 0.1% 4 0.5% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 8 0.2%
じろじろ見られたり、指をさされる 119 6.9% 174 20.4% 27 4.8% 11 5.7% 66 30.0% 397 11.1%
子ども扱いされる 2 0.1% 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 5 0.1%
助けて欲しい時に助けてもらえない 42 2.4% 28 3.3% 19 3.4% 9 4.7% 18 8.2% 116 3.3%
入居・入店・乗車などを拒否される 5 0.3% 7 0.8% 3 0.5% 3 1.6% 1 0.5% 19 0.5%
その他 53 3.1% 25 2.9% 22 3.9% 16 8.3% 12 5.5% 128 3.6%
いやな思いをしたことはない 312 18.0% 205 24.1% 164 29.2% 46 23.8% 68 30.9% 795 22.3%
その場所に行ったこと（経験）がない 36 2.1% 10 1.2% 7 1.2% 4 2.1% 1 0.5% 58 1.6%
不正回答 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
回答なし 1164 67.1% 398 46.8% 316 56.2% 104 53.9% 53 24.1% 2035 57.1%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 6 0.3% 9 1.1% 8 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 23 0.6%
じろじろ見られたり、指をさされる 15 0.9% 37 4.3% 8 1.4% 1 0.5% 12 5.5% 73 2.0%
子ども扱いされる 4 0.2% 14 1.6% 9 1.6% 1 0.5% 10 4.5% 38 1.1%
助けて欲しい時に助けてもらえない 9 0.5% 16 1.9% 13 2.3% 1 0.5% 12 5.5% 51 1.4%
入居・入店・乗車などを拒否される 3 0.2% 6 0.7% 4 0.7% 1 0.5% 1 0.5% 15 0.4%
その他 25 1.4% 42 4.9% 27 4.8% 7 3.6% 7 3.2% 108 3.0%
いやな思いをしたことはない 462 26.6% 283 33.3% 175 31.1% 68 35.2% 108 49.1% 1096 30.8%
その場所に行ったこと（経験）がない 13 0.7% 11 1.3% 5 0.9% 1 0.5% 5 2.3% 35 1.0%
不正回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答なし 1199 69.1% 433 50.9% 313 55.7% 113 58.5% 65 29.5% 2123 59.6%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

発達

総計

知的 精神 難病 発達 総計

問３９C 病院や福祉施設での差別やいやな経験
身体 知的 精神 難病 発達

問３９B 職場や仕事での差別やいやな経験
身体 知的 総計精神 難病

総計

問３９E 電車やバスでの差別やいやな経験
身体 知的 精神

問３９F 住居や住まいでの差別やいやな経験
身体 知的 精神 難病 発達

難病 発達 総計

問３９D お店での差別やいやな経験
身体



人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 17 1.0% 21 2.5% 17 3.0% 1 0.5% 10 4.5% 66 1.9%
じろじろ見られたり、指をさされる 59 3.4% 83 9.8% 24 4.3% 5 2.6% 35 15.9% 206 5.8%
子ども扱いされる 5 0.3% 4 0.5% 3 0.5% 2 1.0% 2 0.9% 16 0.4%
助けて欲しい時に助けてもらえない 7 0.4% 17 2.0% 13 2.3% 0 0.0% 8 3.6% 45 1.3%
入居・入店・乗車などを拒否される 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.1%
その他 27 1.6% 32 3.8% 27 4.8% 5 2.6% 14 6.4% 105 2.9%
いやな思いをしたことはない 412 23.7% 248 29.1% 162 28.8% 68 35.2% 84 38.2% 974 27.3%
その場所に行ったこと（経験）がない 21 1.2% 23 2.7% 7 1.2% 2 1.0% 8 3.6% 61 1.7%
不正回答 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.1%
回答なし 1188 68.4% 421 49.5% 309 55.0% 109 56.5% 58 26.4% 2085 58.5%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 人数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ
無視される、仲間はずれにされる 2 0.1% 1 0.1% 3 0.5% 0 0.0% 2 0.9% 8 0.2%
じろじろ見られたり、指をさされる 21 1.2% 29 3.4% 9 1.6% 2 1.0% 7 3.2% 68 1.9%
子ども扱いされる 4 0.2% 3 0.4% 4 0.7% 2 1.0% 3 1.4% 16 0.4%
助けて欲しい時に助けてもらえない 35 2.0% 29 3.4% 20 3.6% 6 3.1% 15 6.8% 105 2.9%
入居・入店・乗車などを拒否される 0 0.0% 2 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 3 0.1%
その他 44 2.5% 26 3.1% 26 4.6% 11 5.7% 9 4.1% 116 3.3%
いやな思いをしたことはない 386 22.2% 263 30.9% 167 29.7% 59 30.6% 81 36.8% 956 26.8%
その場所に行ったこと（経験）がない 48 2.8% 63 7.4% 14 2.5% 5 2.6% 35 15.9% 165 4.6%
不正回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答なし 1196 68.9% 435 51.1% 319 56.8% 107 55.4% 68 30.9% 2125 59.7%
総計 1736 100.0% 851 100.0% 562 100.0% 193 100.0% 220 100.0% 3562 100.0%

総計
問３９G 近所付き合いでの差別やいやな経験

身体 知的 精神 難病 発達

問３９Ｈ 役所での差別やいやな経験
身体 知的 精神 難病 発達 総計


